Tect Ne 14. PansosanbHbIe YHCTIa

BapuanTt 1
Yacts A
Haiizure 3HaueHue x° mpH x =—2.
1)8 2)-6 3)6 4)-8
Buruncmure | 1,25]:1-0,5].
1) 25 2)-25 3)2,5 4)-25
Kakas u3 apobeit
5 8 13 14
A) —; b) —; B) —; r —
) 8 ) 13 ) 25 ) 35
He NPeACTaBHMA B BUJE KOHEYHOH IeCATHYHON JpoOu?
1)AuB 2) Tonsko I 3)burl 4) Tonsko b
VYkaxute Bce 3HAYEHHUA m , IPH KOTOPBIX BEPHO PABEHCTBO m =|—m |.
Dm>0 2Yym=>0 3ym<0 4)m<0
Yacte B

ITycts @ =7 M X — YHCIIO NPOTHBONOJIOKHOE @, y — YHC0 0bpaTHOE a.

o X
Haiigure 3HadyeHue BBIDAXKCHUA —
Y

OrtBeTt

OtBer NEPCHECHUTE B OaHk TE€CTHPOBAHHAL.

Yactr C

Brluncnure yao6HeIM cnocoGoM —157 - 1,47 - % - 18,47 .

Xon PCLUCHHUA H OTBET 3aITHIUHTEC HA OTACIIBHOM JIMCTE.



Tect Ne 14. PannonanbHble HHcIa

Bapuanr 2
Yacts A
Haiizure 3uavenne x° npu x = -3,
1)9 2)-27 3)27 4)-9
Beruncnnte |- 0,39}:]1,3 |
1)-3 2)-0,3 3)3 4)0,3
Kakas u3 mpoGeii
7 11 27 8

A) —; B) —; B) —; N —

) 16 ) 20 ) 75 ) 15

He NpeACTaBHMa B BUIE KOHEYHOH JAeCATHYHOH NpobOH?
1) Tonsxo B 2) Tonsko I’ 3HBull 4)Aub
VYKaXkuTe Bce 3HaUCHHS m , IPA KOTOPbIX BEPHO PaBEeHCTBO m — | m | = 0.

IYm<0 2Ym=>0 3I)ym<0 4HIm>0

Yacrs B

[lycte a =—-9 u x — 4KCNIO, IPOTHBONONOXKHOE 4, y — YHCIO, 06paTHOE a.

Hajigure 3Ha4eHHE BRIPAXKEHUA 2

X

OtBet

OtBeT nepeHecute B GNaHK TECTHPOBAHMA.

Yacte C

Berancnure yno6HbIM cnocoboM % ©2,78 - % +21,78.

XOZ[ PCIIE€HHA H OTBCT 3aNMHIIHUTE HAa OTACJIbHOM JIMCTEC.



